

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как быстро все взрослеют

Нда, как быстро взрослеют. Моя первая мысль когда увидел свою четвероюродную (или какую там по счету) сестренку; теперь ей уже 20 (мне лет на 10 больше), невысокая, с приличной грудью 2—3 размера, для ее невысокого роста кажущейся прилично большой в достаточно открытом декольте. Не видел уже тысячу лет, а тут; вот так встреча, на сборище родни.

Вижу, тоже рада встрече, обнялись, чмокнулись — по мне будто искры пробежали. Вида разумеется не подал, еще не хватало ухлестывать за своей сестренкой пусть и весьма дальней. Сели рядом, типа поухаживаем друг за другом; Ну и сидим, выпиваем по чуть, болтаем; черт дернул хозяйку дома попросить ее достать какие — то вилки из нижнего ящика шкафа который был за нами; Юлька туда перегнулась, а меня просто этим сразила враз. Сижу и ничего уже не вижу кроме ее красных стрингов и полпопы, ее ямочку в таинственную глубь которой уходит этот несчастный красный шнурок.

Искала она там достаточно долго; секунд 20—30; за это время я уже десять раз успел себя представить сзади нее, отодвигающим этот красный шнурок в сторонку и вгоняющего в нее своего дружбана по самые, самые; и видеть ее извивающуюся спину, в общем пришлось тихонько слюну сглотнуть и постараться унять начинающего бушевать монстра. Междусобойчик кончился, обменялись мы с Юлькой телефонами, да и распрощались.

Прошло пару-тройку недель наверно, а я эту ее позу все никак забыть не могу и все. Но, тут она сама позвонила, находилась по делам в пяти минутах ходьбы от моего дома, решила проведать мою берлогу. Я уж не мог поверить своему счастью, в мозгу только одно — как бы ее трахнуть и не обидеть. Ладно думаю, придет там видно будет.

Заходит, королева, в деловом костюмчике, а вечер уже — часов восемь; я ее десять раз в мозгу раздел пока плащ принимал, обнялись, по мне искры бегают — хочу ее и все; а Юлька улыбается, но по-деловому, не расслабилась еще, не догадывается вроде что у меня ураган бушует, а может и догадывается; В общем пошел я ей свою берлогу однокомнатную показывать — «вот так живу»; надо сказать у меня чисто достаточно, соседка приходит раз в неделю мне капитальную уборку делает. Понравилось Юльке, не ожидала типа.

Тут она сделала свою роковую «ошибку»:) подошла к дивану, и нагнулась перед ним, что-то с коленки стряхивая; я уж не выдержал, сколько можно над терпением моим играть — подошел к ней сзади, взял за талию и прижал ее к своему перцу от души просто, в аккурат между булочками; секунд пять наверно прошло осмысления ситуации, и тут такой насмешливый, веселый голос — «ты мне юбку сейчас порвешь своим инструментом.» Я ее за талию еще ближе к себе притянул и ощущаю ее впадину до самой шоколадки;

Она выпрямилась, я тут начал по ее животу руками шарить, взял обе груди к себе в руки; упругие дыньки, целую ее у уха и говорю ей что сил нет с того дня; а она мне на плечо голову откинула и стоит млеет, расслабляется, я и дальше ее грудь тихонько сжимаю, реально кайфовая грудь, крепкие соски аж сквозь лиф и блузку чувствуются, я одну руку на грудь, второй блузку из юбки вытащил и животик голенький начал гладить опускаясь ниже;

Юлька голову повернула и впилась в мои губы, чуть постанывая, я к этому времени уже залез ей под юбку и ласкал ее между ног. Меня забирает просто когда я девчонке залезаю под юбку к ее сокровищу, а она в это время чуть ощущаемым движением раздвигает ножки&#8230; балдею от этого момента:) Я к ней в колготки, и залез&#8230; Вот он предмет мечтаний&#8230; уже прилично текущий&#8230; Юлька тут начала тихонечко двигаться моей руке, дружан мой, уже давно готовый разорваться, долбит ее зад потихоньку и Юлька мне в ухо: «я больше не могу&#8230;»

Да я уж тоже больше не могу&#8230; развернул ее к себе, скинул с нее юбку, с себя штаны&#8230; колготины тоже вниз, стринги&#8230; одну ее ножку на диван, и вогнал ей стояка, руки на попку, стоим целуемся как бешеные, я не двигаюсь, кончить боюсь&#8230; горячая киска ее обхватила ствол с такой жадностью&#8230; тут она начала на нем прыгать и всхлипывать просто, трясет всю&#8230; еле успел дожидаться пока кончит, выдернул из нее дружбана, да кончил&#8230; столько вылил&#8230; стоим дышим как загнанные отойти не можем, ее первые слова как у генерала Иволгина — «Ну ты блин даешь.» Ответил только — «это ты даешь, а я беру»:)

Разделись теперь окончательно, чего стеснятся то уж:) Теперь Юлька мне показалась еще красивее и желаннее&#8230; грудь конечно, наделила ж природа&#8230; Пошли говорю в душ, сам с ее фигурки глаз не свожу. Начали мыть друг друга&#8230; посмеиваемся, типа — эх ты брат, эх ты сестра&#8230; начал я тут ей киску мылить&#8230; приятные складочки такие, вижу нравится ей&#8230; а я дальше ласкаю, полез чуть дальше и начал попку ей мылить, и пальцами по анусу ей провожу, типа тоже мою, ну и палец мой мыльный невзначай туда к ней то заходит чуть, то выходит&#8230;

У тебя был кто — нибудь там? — я уж напрямую, нет говорит, но попробовать можно. Тут я дальше начал ее шоколадку готовить к вторжению&#8230; Перец мой уже поглаживаемый заботливыми пальчиками Юльки, стоял уже налитый новой силой. Вылезли мы из душа, я крем захватил, Юлька мне тут — «я боюсь», я ей говорю не бойся — тихонько все будет, надо ж тебя там девственности лишить&#8230; согласилась, видно любопытство ее разобрало или в душе понравилось.

Не знаю, как кому, а мне нравится трахать бабу в зад, что-то в этом есть, во-первых не все дают, а во-вторых запретный плод сладок. Поэтому я стараюсь развести свою партнершу на такой секс, если она конечно не против. А тут&#8230; приятная молодая попка&#8230; еще этот красный шнурок стрингов при первой встрече&#8230; да и сама вроде хочет попробовать. Разработал ей хорошенько, и начал входить, туго&#8230; но тихонько продвигаюсь&#8230; Юлька еще шептать начала что-то, не слышу, но что-то про шлюх:)

Вошел в нее по полной&#8230; «не понимаю кайфа» говорит. Расслабься просто&#8230; ну и начал я тихонько ее трубу долбить, а мне еще от ощущения что первый кто ее так петрушит, этот кайф прибавляется&#8230; чувствую привыкла она вроде, сжиматься перестала&#8230; тоже ведь новые ощущения:) ну я ей киску начал ласкать&#8230; она подрагивать начала и кааааак кончит с матом:)))) типа отымили во все дыры&#8230; бббб&#8230; ??? Я тоже под это дело выстрелил ей в дупло&#8230;

Лежит, неподвижно — «ты меня теперь за шлюху считаешь да?» Почему спрашиваю, «а ты меня туда трахнул» я чуть не упал&#8230; ??? Нет не считаю — успокоилась:) Так ночевать у меня и осталась&#8230; так и живет теперь:) Мы что-то посчитали и выяснили — мы даже не четвероюродные, а вообще седьмая вода на киселе&#8230; но все ж родне пока не говорим:)

А про красные стринги я ей рассказал потом, на что получил ответ «а я специально так нагнулась, чтобы ты из-за стола потом не смог встать»:)